



## 新聞稿

### 中國熱門節目《中國好歌曲》載譽回歸澳門威尼斯人 第一季、第二季創作歌手及名人導師於金光綜藝館登台獻唱

(澳門，2015年3月20日) – 由澳門威尼斯人®聯合贊助的大熱原創音樂勵志選秀節目《中國好歌曲》於星期四晚載譽回歸澳門威尼斯人金光綜藝館，上演《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》。《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》是全球巡演的首站，樂迷可欣賞到 16 位來自第一及第二季的優秀選手及兩位名人導師的演唱。演唱會的現場錄製版將透過 CCTV-3 播出。

由星空傳媒旗下燦星製作推出的《中國好歌曲》革新了電視音樂節目的形式，要求選手演唱自己的原創歌曲，而不是翻唱其他歌手的歌曲。

當晚的名人導師是知名創作歌手蔡健雅及著名歌手周華健。二人帶領 16 位來自此原創音樂節目的頂尖創作歌手登台獻唱，表演他們的原創歌曲亦再現一些經典曲目，如《思念是一種病》及《紅色高跟鞋》，精彩音樂表演令現場觀眾叫好叫座。

此真人實境電視節目為中國的音樂產業添新活力，匯聚來自中國及新加坡、美國等海外地區最有才華的創作歌手。《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》中的創作歌手們均來自節目的第一季及第二季，分別是霍尊、那吾克熱、劉潤潔、裸兒、苟乃鵬、許鈞、王曉天、昭昭、陳蘿莉、雷雨心、羽田、蘇運瑩、戴荃、劉雨潼、孟楠以及杭蓋樂隊。

當晚的特別嘉賓為澳門歌手羅家豪，演唱會一開始，他向觀眾演繹其最新單曲《我願意》，並同時發佈了單曲的音樂影片，為連串表演打響頭炮。《我願意》的音樂影片於澳門威尼斯人取景，並得到金沙中國有限公司的全力贊助。作為本地文化創意產業的長期支持者，金沙中國有限公司致力支持本地音樂創作以及為本地音樂人提供向國際市場一展所長的平台。今次金沙中國贊助音樂影片製作，為公司支持本地創意及文化團體的又一例證。

除《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》之外，澳門威尼斯人與星空傳媒（中國）自 2011 年成為合作夥伴以來，亦曾贊助其他由星空傳媒舉辦的音樂活動，包括於金沙中國旗下綜合度假村舉辦的「全球華語音樂榜中榜」及《中國好聲音》演唱會。是次最新合作是金沙中國實踐多層次娛樂策略的又一例證，致力於為澳門帶來多種多樣的音樂、體育及文化活動，以令澳門作為世界旅遊及休閒中心的名聲更加響亮。





圖片說明：由澳門威尼斯人贊助的大熱原創音樂勵志選秀節目《中國好歌曲》於星期四晚載譽回歸澳門威尼斯人的金光綜藝館，上演《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》。樂迷可欣賞到 16 位來自第一及第二季的優秀選手及兩位名人導師的演唱。演唱會的現場錄製版將於 CCTV-3 播出。



圖片說明：澳門歌手羅家豪為《春之歌·中國好歌曲全球巡演澳門站》打響頭炮，於演唱會開始時獻唱他的最新單曲《我願意》並同時發佈了單曲的音樂影片。《我願意》的音樂影片於澳門威尼斯人取景，並得到金沙中國有限公司的全力贊助。

###

### 金沙中國有限公司旗下度假村的娛樂設施

金沙中國有限公司擁有一個清晰願景，將澳門打造成亞洲頂級娛樂目的地。

設有15,000個座位的金光綜藝館是亞洲區內唯一一個根據售票情況被演唱會行業雜誌*Pollstar*評選為全球首100個最佳活動舉行場地之一。這個南華地區最頂尖的娛樂目的地專門舉辦全球及地區性最盛大的音樂、體育和頒獎典禮活動。名人巨星亦經常揀選此地作為其亞洲巡迴表演的首站。

設有 1,800 個座位的多功能威尼斯人劇場為大中華區內最豪華的娛樂表演場地之一。設有身穿禮服的劇場接待員、香檳服務、特色餐飲，以及其他獨一無二的頂級設施，威尼斯人劇場提供親切、奢華及專屬的場地體驗。威尼斯人劇場擔當著一個重要的角色，致力為澳門呈獻最頂尖的中式及國際娛樂表演，帶給觀眾不一樣的豪華劇場體驗。

設有 650 個座位的金沙劇場定期舉行國際著名歌手、表演家或藝人的高水準演出。無論是傳統中國舞蹈員或是現代化的表演、歌唱團或是當代樂隊，金沙劇場提供包羅萬有的中西式娛樂節目選擇。

擁有無可匹敵的多元化娛樂項目選擇，金沙中國有限公司正為澳門迎來一個娛樂新世代。

如欲查閱最新的娛樂表演及活動日程，請瀏覽網頁 <http://tc.sandsresortsmacao.com/macau-shows-hk.html>

及 <http://hk.sandsmacao.com/entertainment-hk.html>。